

平成19年11月20日

《統計月報 一部訂正のお知らせ》

統計月報平成17年12月の債務引受に関する一部数値を訂正したことに伴い、「I 債務引受」のうち「2005」（年間）の数値を、下記のとおり訂正いたします。

- ・「債務引受高（額面）」
訂正前 5,914,648,303⇒訂正後 5,914,645,303
- ・同（一日平均）
訂正前 35,846,353⇒訂正後 35,846,335
- ・「件数」
訂正前 1,067,793⇒訂正後 1,067,794

以上

株式会社日本国債清算機関
企画グループ
TEL03-5645-3810